
Subject: Nicht-AGAler wissen es nicht zu schätzen
Posted by TD on Sun, 07 Apr 2019 22:44:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wie seht ihr es ?
Ich finde, es wäre schon ziemlich geil mit NW 0 oder 1 mit 25-30 Jahren rumzulaufen.
Was machen die, die es haben ? Zu 90 % die Haare auf sau kurz und sich nen schäbigen Bart
wachsen lassen. Anstatt sich schöne lange Haare wachsen zu lassen bzw ne geile Frise zu
machen.
BTW: Hier im Ort (ca 30.000 Einwohner) sehe ich auf einer Straße ca 2 km lang rund 3 Friseure
die mit Haarschnitt 10 Euro werben. Wie kann sowas gehen ? Wovon leben die ?

Subject: Aw: Nicht-AGAler wissen es nicht zu schätzen
Posted by BärtigerNW1  on Mon, 08 Apr 2019 00:01:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Deswegen ja diese hässlichen Seiten-auf-Null Frisuren. Da muss man eben alle 3 Tage
nachschneiden  :d 
Bei langen Haaren macht es ja fast kaum einen Unterschied ob man alle 4 oder alle 8 Wochen
mal zum Friseur geht.

Subject: Aw: Nicht-AGAler wissen es nicht zu schätzen
Posted by Sonic Boom on Mon, 08 Apr 2019 05:56:49 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Mich würde mal interessieren ob viele nicht betroffene AGA'ler, sich auch Gedanken machen,
rund um das Thema Alopezie. 
Ich denk, da sind viele dabei, denen das Thema nicht am Allerwertesten vorbeigeht.
Sie lassen es sich nur nicht anmerken....

Subject: Aw: Nicht-AGAler wissen es nicht zu schätzen
Posted by Nathanjr on Mon, 08 Apr 2019 07:52:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Naja.. ein Kumpel der Haare wie Reinhold Meißner hat, wusste nicht einmal was
Geheimratsecken sind

Subject: Aw: Nicht-AGAler wissen es nicht zu schätzen
Posted by Damn123 on Mon, 08 Apr 2019 08:12:15 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Bei mir im Freundeskreis juckt es keinen der aga hat . Diejenigen sagen sobald es scheiße
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aussieht rasieren sie sich die Haare ab und gut ist....

Subject: Aw: Nicht-AGAler wissen es nicht zu schätzen
Posted by Damn123 on Mon, 08 Apr 2019 08:14:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

TD schrieb am Mon, 08 April 2019 00:44Wie seht ihr es ?
Ich finde, es wäre schon ziemlich geil mit NW 0 oder 1 mit 25-30 Jahren rumzulaufen.
Was machen die, die es haben ? Zu 90 % die Haare auf sau kurz und sich nen schäbigen Bart
wachsen lassen. Anstatt sich schöne lange Haare wachsen zu lassen bzw ne geile Frise zu
machen.
BTW: Hier im Ort (ca 30.000 Einwohner) sehe ich auf einer Straße ca 2 km lang rund 3 Friseure
die mit Haarschnitt 10 Euro werben. Wie kann sowas gehen ? Wovon leben die ?
Und woran liegt des Problem sich die Haare kurz zu schneiden? Ist doch jedem seine Sache :)
außerdem ist es doch um einiges pflegeleichter 

Subject: Aw: Nicht-AGAler wissen es nicht zu schätzen
Posted by blub10 on Mon, 08 Apr 2019 11:17:48 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Damn123 schrieb am Mon, 08 April 2019 10:12Bei mir im Freundeskreis juckt es keinen der aga
hat . Diejenigen sagen sobald es scheiße aussieht rasieren sie sich die Haare ab und gut ist....
Ich denke das gilt grundsätzlich für die Mehrheit der Bevölkerung. In meinem Freundeskreis
sagen die meisten die an Aga leiden das sie dich später lieber eine Glatze rasieren statt FIN
oder Minox auch nur ein mal anzufassen

Das ist ehrlicherweise auch der gesündere Weg wenn ich sehe was für Chemiekeulen sich
hier im Forum die Leute nur für ihre Haarpracht reinziehen.

Dann doch lieber runter mit der Wolle, mehr am am Selbstwert arbeiten und ein längeres
gesundes Leben führen

Abgesehen davon ist für die Mehrheit es ja auch ein Kampf gegen Windmühlen welcher den
Prozess lediglich verlangsamt
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